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concurso público

035. Prova Objetiva
Motorista Especializado

 � Você recebeu sua folha de respostas e este caderno contendo 40 questões objetivas.

 � Confira seus dados impressos na capa deste caderno e na folha de respostas.

 � Quando for permitido abrir o caderno, verifique se está completo ou se apresenta imperfeições. Caso haja algum 
problema, informe ao fiscal da sala para a devida substituição desse caderno.

 � Leia cuidadosamente todas as questões e escolha a resposta que você considera correta.

 � Marque, na folha de respostas, com caneta de tinta preta, a letra correspondente à alternativa que você escolheu.

 � A duração da prova é de 3 horas, já incluído o tempo para o preenchimento da folha de respostas.

 � Só será permitida a saída definitiva da sala e do prédio após transcorridos 75% do tempo de duração da prova.

 � Deverão permanecer em cada uma das salas de prova os 3 últimos candidatos, até que o último deles entregue sua 
prova, assinando termo respectivo.

 � Ao sair, você entregará ao fiscal a folha de respostas e este caderno.

 � Até que você saia do prédio, todas as proibições e orientações continuam válidas.

Aguarde a ordem do fiscal para abrir este caderno.

Nome do candidato

Prédio Sala CarteiraInscriçãoRG
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CONHECIMENTOS GERAIS

Língua Portuguesa

Leia a tira para responder às questões de números 01 a 03.

POR QUE O BONECO
ESTÁ OLHANDO PARA

A BOLA DE NEVE?

ELE ESTÁ
CONTEMPLANDO A

EVOLUÇÃO DO
BONECO DE NEVE.

CLARO. SEM FALAR
NO PROBLEMA

DE TIRAREM O SEU
MATERIAL GENÉTICO

DA CALÇADA COM
UMA PÁ.

É ÓBVIO QUE, SE ELE EVOLUIU
A PARTIR DE UMA BOLA DE NEVE,
ESSA BOLA DEVE
REPRESENTAR
PARA ELE SÉRIAS
QUESTÕES
TEOLÓGICAS.

COMO, POR EXEMPLO, A ÉTICA
DE SE ATIRAR OS GENITORES
DOS OUTROS EM ALGUÉM?

1

2 3

(Bill Watterson. O melhor de Calvin. https://cultura.estadao.com.br, 
20.01.2023)

01.	A partir da leitura da tira, é correto afirmar que

(A)	 o tigre demonstra que não compreendeu a visão do 
garoto sobre a contemplação do boneco.

(B)	 o garoto e o tigre fazem uma associação da neve à 
genética, que é própria dos seres vivos.

(C)	 o garoto é irônico no último quadro, pois sua resposta 
não se relaciona com o que diz o tigre.

(D)	 a evolução do boneco de neve será alcançada após 
as intervenções que o garoto deseja fazer.

(E)	 o problema ético, a que se refere o tigre, tem a ver 
com o fato de o boneco não poder falar.

02.	O acréscimo de uma vírgula à fala do garoto no último 
quadro mantém a correção gramatical em:

(A)	 Sem falar, no problema de tirarem o seu material  
genético da calçada com uma pá.

(B)	 Sem falar no problema, de tirarem o seu material  
genético da calçada com uma pá.

(C)	 Sem falar no problema de tirarem, o seu material  
genético da calçada com uma pá.

(D)	 Sem falar no problema de tirarem o seu material  
genético, da calçada com uma pá.

(E)	 Sem falar no problema de tirarem o seu material  
genético da calçada, com uma pá.

03.	No trecho – … essa bola deve representar para ele  
sérias questões teológicas. (2o quadro) –, a palavra em 
destaque indica

(A)	 uma certeza.

(B)	 um débito.

(C)	 uma desculpa.

(D)	 um interesse.

(E)	 uma possibilidade.

04.	Assinale a alternativa em que a expressão por que foi 
empregada segundo a norma-padrão.

(A)	 As crianças brasileiras desconhecem a neve por 
que vivem em um país tropical.

(B)	 A neve deve ser retirada com frequência do telhado 
por que pode ficar muito pesada.

(C)	 Só por que o nosso Natal cai no verão, não podemos 
ter uma ceia como nos filmes?

(D)	 As cidades por que passamos tinham decorações 
de Natal belíssimas em suas praças.

(E)	 Não conseguimos entender o por que de se trocarem 
presentes em certas datas.

Leia o texto para responder às questões de números 05 a 08.

Vicente Manoel da Silva (ou Vicente Guató) faz parte 
de uma comunidade pantaneira que foi expulsa de suas 
terras e chegou a ser considerada extinta nos anos 1950. 
Ele acha que tem 82 anos, mas confessa não saber em que 
ano nasceu: “Só sei que foi no dia 10 de maio”. Um registro 
tirado quando tinha cerca de 30 anos, seu único documento, 
traz uma data fictícia de 1946. Datas, contudo, não têm muita 
importância para os guatós que, segundo ele, preferem se 
orientar “pelo rumo”.

Embora tímido, ele conta em sua língua natal que todos 
os dias pega a canoa, sai para pescar e, quando retorna, 
acende o fogo e frita ou cozinha os peixes, refeição que 
compartilha com cerca de 30 gatos que são suas únicas 
companhias. “Também tinha alguns cachorros, mas a onça 
comeu”, informa, acrescentando que “também caçava, 
matava e vendia o couro de onças, que valia muito, mas 
agora não pode mais mexer com elas”. A caça está proibida 
no Brasil desde 1967, mas a onça-pintada, típica do Pantanal, 
está na lista de espécies em risco de extinção.

Vicente cita várias palavras em guató e pede aos visitantes 
que as repitam. “Ele acha que só faz sentido falar a língua 
se estiver ensinando alguém”, diz o antropólogo e linguista 
Gustavo Godoy que, junto com a esposa Kristina Balykowa, 
também linguista, esteve com Vicente várias vezes.

Além de Vicente, que se tornou um “consultor” para o 
casal, outra falante nativa era Eufrásia Ferreira, falecida no 
ano passado. Há outras pessoas com elevado conhecimento 
do idioma, como o irmão de Vicente, André, e Dalva Maria de 
Souza Ferreira, também moradora de Corumbá, casada com 
um guató não falante e que aprendeu a língua com a sogra e 
amigos. Ambos, no entanto, não são fluentes.
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08.	No trecho – Embora tímido, ele conta em sua língua  
natal que todos os dias pega a canoa… (2o parágrafo) –,  
a palavra destacada pode ser substituída sem prejuízo 
do sentido e da correção gramatical por:

(A)	 Como

(B)	 Mas

(C)	 Mesmo

(D)	 Porque

(E)	 Entretanto

09.	Assinale a alternativa em que a frase está em conformi-
dade com a norma-padrão de concordância.

(A)	 Animais domésticos correm risco de serem comidos 
por animais selvagens.

(B)	 Muitos indígenas hoje não sabem mais a língua que 
falava seus ancestrais.

(C)	 Há povos originários que preferem estar só para não 
perder suas tradições.

(D)	 Ainda hoje, povos nativos precisam entrarem em 
confronto por terras.

(E)	 Muitas poucas pessoas já visitaram uma tribo indígena 
para aprender sobre elas.

10.	Vicente parece estar acostumado        solidão, condição 
em que vive desde        morte de seu último familiar, com 
quem ele podia se dedicar        falar em sua língua nativa.

Assinale a alternativa que, correta e respectivamente, 
completa as lacunas da frase, segundo a norma-padrão 
de emprego do acento indicativo de crase.

(A)	 a … a … a

(B)	 a … a … à

(C)	 a … à … à

(D)	 à … a … a

(E)	 à … a … à

Seu Vicente prefere se entregar à solidão para ter a 
liberdade de permanecer na terra que considera sua, onde 
enterrou a mãe e um tio e onde mantém as tradições dos 
seus ancestrais. Ele se sente feliz em ajudar a nova geração 
a se interessar pelo idioma, mas lamenta não ter com quem 
conversar em sua língua nativa: “Se ainda tivesse alguém 
vivo… mas todos com quem eu falava já morreram”.

(Cleide Silva. Um idioma em risco de extinção: conheça o último indígena  
a falar a língua guató. www.estadao.com.br, 16.12.2022. Adaptado)

05.	A partir de informações presentes no texto, é correto afir-
mar que

(A)	 Vicente não caça onças-pintadas desde 1967, quando 
a atividade foi proibida.

(B)	 o conhecimento de um idioma, para a autora do texto, 
não é sinônimo de ser fluente.

(C)	 o casal de linguistas quer ensinar a língua portuguesa 
para Vicente Guató.

(D)	 Vicente não consegue fazer narrativas em guató, 
mas conhece algumas palavras.

(E)	 as terras de onde Vicente e outros guatós foram expul-
sos foram reconquistadas por ele.

06.	No trecho – “Ele acha que só faz sentido falar a língua se 
estiver ensinando alguém”... (3o parágrafo) –, a palavra 
se exerce a mesma função gramatical da palavra desta-
cada em:

(A)	 … os guatós que, segundo ele, preferem se orientar 
“pelo rumo”. (1o parágrafo)

(B)	 Além de Vicente, que se tornou um “consultor” para 
o casal… (4o parágrafo)

(C)	 Seu Vicente prefere se entregar à solidão para ter a 
liberdade… (5o parágrafo)

(D)	 Ele se sente feliz em ajudar a nova geração a se 
interessar pelo idioma… (5o parágrafo)

(E)	 “Se ainda tivesse alguém vivo… mas todos com 
quem eu falava já morreram”. (5o parágrafo)

07.	O trecho – Vicente cita várias palavras em guató e pede 
aos visitantes que as repitam. (3o parágrafo) – pode ser 
assim reescrito sem prejuízo da norma-padrão:

(A)	 Vicente cita-as em guató e pede-os que as repitam.

(B)	 Vicente cita-as em guató e pede-lhes que as repitam.

(C)	 Vicente cita-lhes em guató e pede-lhes que as repi-
tam.

(D)	 Vicente cita-lhes em guató e pede-os que as repitam.

(E)	 Vicente cita-nas em guató e pede-os que as repitam.
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R asc   u nho  Matemática

11.	 Em um grupo, com determinado número de pessoas, 

somente  havia tomado certa vacina e o respectivo 

reforço dela. Entre as demais pessoas,  havia tomado 

somente a vacina e as outras 15 pessoas não tinham 
tomado a vacina. O número de pessoas que havia 
tomado somente a vacina era

(A)	 120.

(B)	 100.

(C)	 80.

(D)	 60.

(E)	 40.

12.	Uma pessoa comprou 3 tipos de medicamentos, A, B e C. 
A tabela apresenta algumas informações sobre o número 
de caixas compradas de cada medicamento e o respec-
tivo valor unitário.

Medicamento No de caixas Valor unitário da caixa

A 3 ?

B 2 R$ 57,60

C 1 R$ 84,00

Sabendo que o valor total dessa compra foi dividido em 
3 parcelas iguais de R$ 98,00 cada uma, o valor de uma 
caixa do medicamento A era

(A)	 R$ 31,60.

(B)	 R$ 32,20.

(C)	 R$ 33,50.

(D)	 R$ 34,70.

(E)	 R$ 35,10.

13.	Determinado produto está com 20% de desconto sobre 
o preço de etiqueta. Se esse produto for pago à vista, 
terá mais um desconto de 5% sobre o preço já com o 
desconto de 20%. Se ao comprar esse produto à vista, 
uma pessoa pagou R$ 91,20, o preço de etiqueta desse 
produto era

(A)	 R$ 130,00.

(B)	 R$ 125,00.

(C)	 R$ 120,00.

(D)	 R$ 115,00.

(E)	 R$ 110,00.
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R asc   u nho  14.	Um agente comunitário de saúde cadastrou, em duas 
semanas, o total de 42 famílias. Sabendo que a razão 
do número de famílias cadastradas na primeira sema-
na para o número de famílias cadastradas na segunda 

semana foi , então, o número de famílias cadastradas 

na primeira semana foi

(A)	 26.

(B)	 24.

(C)	 22.

(D)	 20.

(E)	 18.

15.	Uma máquina, trabalhando sem interrupções, imprime 
200 folhas com o logotipo de uma empresa, em 1 minu-
to e 20 segundos. Nessas condições, o tempo que essa 
máquina levará para imprimir 3 500 dessas folhas será de

(A)	 23 minutos e 30 segundos.

(B)	 23 minutos e 20 segundos.

(C)	 23 minutos e 10 segundos.

(D)	 22 minutos e 55 segundos.

(E)	 22 minutos e 45 segundos.

16.	Com determinada quantia de dinheiro, uma pessoa com-
prou 5 frascos iguais de vitaminas. Se cada frasco cus-
tasse R$ 3,00 a menos do que custou, seria possível 
comprar, com a mesma quantidade de dinheiro, 2 frascos 
a mais. O valor gasto na compra desses 5 frascos foi

(A)	 R$ 45,60.

(B)	 R$ 48,20.

(C)	 R$ 50,80.

(D)	 R$ 52,50.

(E)	 R$ 54,30.

17.	 Uma UBS (Unidade Básica de Saúde) recebeu 12 caixas 
de vacinas, cada caixa com o mesmo número de frascos. 
De cinco dessas caixas, foram retirados quatro frascos de 
cada uma; de outras quatro caixas, foram retirados três 
frascos de cada uma, e das caixas restantes, nenhum 
frasco foi retirado. Sabendo-se que, ao todo, restaram 148 
frascos nas caixas, o número de frascos que havia em 
cada caixa de vacina recebida, por essa UBS, era

(A)	 15.

(B)	 18.

(C)	 20.

(D)	 21.

(E)	 24.
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20.	Uma pessoa fez uma trilha, cujo percurso total, do início 
até o final é de 3,2 km. Durante o percurso, essa pessoa 
fez duas paradas, uma no ponto A e outra no ponto B. 
Sabe-se que a distância entre o ponto A e o ponto B é de 
1,1 km, e que o percurso do início da trilha até o ponto A 
corresponde a  do percurso do ponto B até o final da 

trilha, conforme mostra a figura.

A distância do início da trilha até o ponto B é de

(A)	 1,9 km.

(B)	 2,0 km.

(C)	 2,1 km.

(D)	 2,2 km.

(E)	 2,3 km.

R asc   u nho 

18.	Um agente comunitário de saúde precisou colocar deter-
minado número de fichas cadastrais em pastas, de modo 
que cada pasta ficasse com o mesmo número de fichas. 
Ao realizar o serviço, percebeu que era possível colocar 
em cada pasta 24 fichas, ou 30 fichas, ou 36 fichas, e 
qualquer que fosse a opção não restaria ficha alguma 
fora das pastas. Sabendo que, ao todo, havia menos de 
400 fichas, e que esse agente utilizou o menor número de 
pastas possível, então, o número de pastas utilizadas foi

(A)	 15.

(B)	 12.

(C)	 10.

(D)	 9.

(E)	 8.

19.	Em um terreno retangular ABCD, com 8 m de largura por 
20 m de comprimento, foi construída uma garagem retan-
gular, conforme mostra a figura.

Sabendo que a área da garagem corresponde a 15% da 
área do terreno, o perímetro da garagem é igual a

(A)	 28 m.

(B)	 26 m.

(C)	 24 m.

(D)	 22 m.

(E)	 20 m.
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24.	A figura mostra uma placa que está regulamentando a 
velocidade máxima para essa via.

(Fonte: imagem_google.com.br/maps)

Sendo assim, assinale a alternativa que contemple a 
velocidade mínima permitida, de acordo com o artigo  
62 do CTB.

(A)	 90 km/h.

(B)	 80 km/h.

(C)	 70 km/h.

(D)	 60 km/h.

(E)	 50 km/h.

25.	 “O condutor profissional é obrigado, dentro do período 
de 24 (vinte e quatro) horas, a observar o mínimo de 
             horas de descanso, que podem ser fracio-
nadas, usufruídas no veículo e coincidir com os intervalos 
mencionados no § 1o, observadas no primeiro período 8 
(oito) horas ininterruptas de descanso.”

Analise o artigo 67-C, parágrafo (§) 3o do CTB, e assinale 
a alternativa que preencha a lacuna corretamente.

(A)	 10 (dez)

(B)	 11 (onze)

(C)	 12 (doze)

(D)	 13 (treze)

(E)	 14 (quatorze)

26.	O ciclista desmontado empurrando a bicicleta equipara-
-se, em direitos e deveres, ao

(A)	 automóvel.

(B)	 motociclista.

(C)	 ciclomotor.

(D)	 motonetas.

(E)	 pedestre.

conhecimentos específicos

21.	De acordo com o artigo 40, do Código de Trânsito Brasi-
leiro (CTB), o condutor manterá acesos os faróis do veí-
culo, por meio da utilização da luz baixa, mesmo durante 
o dia, quando trafegar em

(A)	 vias de trânsito rápido.

(B)	 estradas vicinais.

(C)	 túneis.

(D)	 via local.

(E)	 área escolar.

22.	A velocidade máxima permitida para a via será indicada 
por meio de sinalização, obedecidas suas características 
técnicas e as condições de trânsito e, onde não existir 
sinalização regulamentadora, a velocidade máxima para 
uma via de trânsito rápido será

(A)	 30 km/h.

(B)	 40 km/h.

(C)	 60 km/h.

(D)	 80 km/h.

(E)	 100 km/h.

23.	Analise a figura.

(Fonte: arquivo particular)

Ela mostra um caminhão com capacidade máxima de 
peso bruto total de 39 toneladas. Caso ele venha trafegar 
por uma estrada não sinalizada com placa de velocidade 
máxima permitida, esse condutor somente poderá atingir 
a velocidade máxima de

(A)	 60 km/h.

(B)	 70 km/h.

(C)	 80 km/h.

(D)	 90 km/h.

(E)	 100 km/h.
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30.	Analise a figura.

(Fonte: imagem_google.com.br/search?q=veículo+estacionado)

Ela mostra um veículo estacionado na esquina a menos 
de cinco metros do bordo do alinhamento da via trans-
versal. Nesse caso, o condutor poderá ser multado com 
infração, de acordo com o artigo 181 do CTB, e poderá 
ter registrado em seu prontuário

(A)	 dois pontos.

(B)	 três pontos.

(C)	 quatro pontos.

(D)	 cinco pontos.

(E)	 sete pontos.

31.	Analise a figura.

(Fonte: imagem_google.com.br/search?q=veículo+estacionado)

Ela mostra um veículo estacionado sobre a faixa desti-
nada a pedestre, que, de acordo com o artigo 181, inciso 
VIII do CTB, está cometendo uma infração de natureza

(A)	 média.

(B)	 grave.

(C)	 levíssima.

(D)	 gravíssima.

(E)	 leve.

27.	O condutor de veículo destinado à condução de escola-
res, de acordo com o artigo 138 do CTB, deve satisfazer 
alguns requisitos, entre eles, ser aprovado em curso es-
pecializado, nos termos da regulamentação da Resolu-
ção no 789/2020 do CONTRAN, com duração mínima de

(A)	 20 horas aulas.

(B)	 30 horas aulas.

(C)	 40 horas aulas.

(D)	 50 horas aulas.

(E)	 60 horas aulas.

28.	O exame toxicológico para a obtenção e a renovação da 
Carteira Nacional de Habilitação, que o artigo 148-A do 
CTB menciona, buscará aferir o consumo de substâncias 
psicoativas que, comprovadamente, comprometam a ca-
pacidade de direção e deverá ter, nos termos das normas 
do Contran, janela de detecção mínima de

(A)	 30 (trinta) dias.

(B)	 60 (sessenta) dias.

(C)	 90 (noventa) dias.

(D)	 100 (cem) dias.

(E)	 120 (cento e vinte) dias.

29.	Quando um condutor pretender habilitar-se na categoria 
“E”, para conduzir veículo que se enquadrem na catego-
ria B, C ou D, com reboque que tenha mais de seis mil 
quilos de peso bruto total, de acordo com o artigo 145 do 
CTB, deverá estar habilitado no mínimo há

(A)	 um ano na categoria C.

(B)	 dois anos na categoria C.

(C)	 um ano na categoria B.

(D)	 dois anos na categoria B.

(E)	 três anos na categoria B.
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35.	Analise a figura.

(imagem_google.com.br/maps)

Ela mostra uma sinalização de advertência que informa 
ao condutor da existência de curva

(A)	 em “S” à esquerda.

(B)	 acentuada à esquerda.

(C)	 acentuada em “S” à esquerda.

(D)	 sinuosa em “S” à esquerda.

(E)	 sinuosa à esquerda.

36.	Analise a imagem.

(Fonte: arquivo particular)

O equipamento, indicado pela seta, responsável em 
manter em perfeito funcionamento o sistema do coman-
do de válvulas, é:

(A)	 bieleta.

(B)	 esticador.

(C)	 biela.

(D)	 virabrequim.

(E)	 casquilho.

32.	Ao ultrapassar pela contramão outro veículo, de acordo 
com o artigo 203 do CTB, onde houver marcação viária 
longitudinal de divisão de fluxos opostos do tipo, linha 
dupla contínua ou simples contínua amarela, o condutor 
poderá ser multado e terá a penalidade multiplicada por

(A)	 duas vezes.

(B)	 três vezes.

(C)	 quatro vezes.

(D)	 cinco vezes.

(E)	 seis vezes.

33.	Um condutor com categoria C cometeu três infrações gra-
ves e três médias no período de doze meses. Esse con-
dutor não tem registrado EAR (Exerce Atividade Remu-
nerada) em sua Carteira de Habilitação, que, nesse caso, 
poderá ter sua Carteira de habilitação suspensa ao atingir

(A)	 20 pontos.

(B)	 25 pontos.

(C)	 30 pontos.

(D)	 35 pontos.

(E)	 40 pontos.

34.	A Semana Nacional de Trânsito, de acordo com o artigo 
326 do CTB, será comemorada anualmente no período 
compreendido entre

(A)	 18 e 25 de julho.

(B)	 18 e 25 de agosto.

(C)	 18 e 25 de setembro.

(D)	 18 e 25 de outubro.

(E)	 18 e 25 de novembro.
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40.	 Analise a sequência das ações a serem realizadas, de acor-
do com o Manual de Primeiros Socorros do DENATRAN.

1. �Manter a calma;
2. �Garantir a segurança;
3. �            ;
4. �Controlar a situação;
4. �Verificar a situação das vítimas;
6. �Realizar algumas ações com as vítimas.

Analise a sequência das ações de primeiros socorros e 
preencha a lacuna, de acordo com o Manual de Noções 
de Primeiros Socorros no Trânsito, 2005.

(A)	  Verificar o coração

(B)	  Iniciar massagem cardíaca

(C)	  Pedir socorro

(D)	  Fazer respiração boca a boca

(E)	  Aplicar torniquete

37.	A figura mostra um pneu com desgaste excessivo no cen-
tro da banda de rodagem.

(Fonte: arquivo particular)

Nesse caso, esse desgaste deu-se em função

(A)	 de excesso de velocidade.

(B)	 do uso excessivo em pista irregular.

(C)	 de excesso de pressão ao calibrar.

(D)	 de falta de pressão por vazamento.

(E)	 de freio desregulado.

38.	O manual de Direção Defensiva do DENATRAN informa 
que, na passagem do final da tarde para o início da noite 
ou do final da madrugada para o nascer do dia ou ainda, 
quando o céu está nublado ou se chove com intensidade, 
pode ocorrer frequentemente

(A)	 penumbra (lusco-fusco).

(B)	 muita aderência no solo.

(C)	 força centrífuga.

(D)	 força centrípeta.

(E)	 excesso de luminosidade.

39.	O Manual de Direção Defensiva do DENATRAN infor-
ma que, os pneus murchos têm sua vida útil diminuída, 
prejudicando a estabilidade, aumentando o consumo de 
combustível, reduzindo a aderência em piso com água, 
sendo que o desgaste do pneu diminui a profundidade 
dos sulcos que tem a função de permitir o escoamento 
de água para garantir perfeita aderência ao piso e a se-
gurança, em caso de piso molhado. Nesse caso, o pneu 
deverá ter sulcos de, no mínimo,

(A)	 1,0 milímetro de profundidade.

(B)	 10 milímetros de profundidade.

(C)	 1,4 milímetro de profundidade.

(D)	 14 milímetros de profundidade.

(E)	 1,6 milímetro de profundidade.
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